

Об определении оператора по техническому обеспечению процедур тестирования и бесперебойного функционирования единой автоматизированной базы данных (информационной системы) по персоналу государственной службы

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 29 января 2020 года № 14. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 13 сентября 2023 года № 789.

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 13.09.2023 № 789 (вводится в действие с 31.12.2023).

В соответствии с подпунктом 18-1) статьи 1 Закона Республики Казахстан от 23 ноября 2015 года "О государственной службе Республики Казахстан" Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Определить акционерное общество "Национальный центр по управлению персоналом государственной службы" оператором по техническому обеспечению процедур тестирования и бесперебойного функционирования единой автоматизированной базы данных (информационной системы) по персоналу государственной службы.
 - 2. Настоящее постановление вводится в действие со дня его подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

А. Мамин

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан